

楼前绿地成了大客停车场

梅花一村小区“出新”引发居民投诉

“楼下的绿地改为大客车停车场后，我们41幢的36户居民就开始过起了窗不能开、夜不能眠的日子。”昨天，热心读者向《生活苏州》反映，梅花一村在进行老小区改造过程中，在41幢楼前原有的私家车停车场基础上，拆除了近百平米的绿地，建起了能容纳13辆大客车的停车场。

昨天下午2:30，记者在梅花一村41幢楼前看到，3辆牌照号为苏E48408、苏E48781、苏E29395的大客车正停在地上标有车牌号的车位内。同时，每辆大客车的挡风玻璃处都放有该小区统一印制的停车证。“这些大客车晚上10点以后才停回来，早晨4点以后就开始发动出发，严重影响了我们的休息。”据41幢居民反映，去年11月份居委会拆除楼下近百平米的绿化带后建成大客停车场后，由于大客早晨启动时，因为热车而引起

的油料燃烧不充分现象，使他们每天都能闻到浓烈的柴油味，而且大客车夜里停放时气动刹车发出的噪声，还将窗户的玻璃震动得“哐哐”直响，让人难以入眠。“大人们还好，但污染对小孩的成长将造成很大的伤害。”

“现在小区内有车的人家越来越多，他们就希望停车场能够建得大一些；但是没有车子的居民，心里可能就希望自己的门前屋后都是绿地。”梅花一村物业处的殷先生表示，在老小区改造之前，41幢楼前是私家车的停车场，但由于有小区内的居民经常会把8米来长的大客车停在该处，就导致了楼前的绿地严重损坏，后来政府部门在2008年11月份，对梅花一村进行老小区出新改造时，就将该处的绿地统一向后缩短了4米，到去年8月份才建成大客停车场。

殷先生告诉记者，梅花一村



大客车与居民楼“亲密接触”

没有改造之前，本来就不宽的道路在两侧停满汽车后，居民只能推着自行车出行，道路窄得甚至连救护车都开不进来。但是，现在41幢停靠的也都是小区居民上班乘的厂区，如果按照物价部门的核准，物业可以收取大客车

200元的停车费，但是他们物业对居民的大客车每月只收取了80至100元的停车费。“现在社会发展得这么快，小区内的汽车也在天天增加，希望邻里之间能够彼此多互相体谅一点。”

王伟 文/摄

离家13年，亲人找他13年

王同玉，你的亲人盼你回家

昨天，洪泽人杨明来电快报，委托记者帮他寻找自己失散13年的小舅舅王同玉。“我母亲已经75岁高龄，非常想念她的这个小弟弟，经常在家流泪，眼睛都哭坏了。”杨明来说，请认识王同玉的朋友转告他，他的亲人时时刻刻在想念着他。

杨明来告诉记者，小舅舅王同玉是洪泽县岔河镇浪河村九组人，1957年生，1.7米左右，人偏瘦，许多人都喊他的绰号“排

骨”，由于是单身，他长年在苏州工地上做小工。1998年春节回老家时，小舅舅与大舅舅闹了一点小误会，小舅舅王同玉一气之下就离家出走了。

“当年我和叔叔在苏州太湖西山岛附近，跟着安徽小老板刘同玉做下水道工程。”王同玉侄子王保生告诉记者，王同玉1998年春节回家时，只拿到一部分现金，老板还给他打了一张3000多元的白条。“当时我就告

诉叔叔，老板打的‘白条’是不算数的，并让叔叔春节后回苏州找老板把3000多元的血汗钱要回来，然后带他一起到北京打工。”王保生心情沉重地说。于是，王同玉过完春节后，又回到了苏州。但叔叔一走就是13年，从此他们就失去了联系。

而杨明来表示，13年来，他一直在寻找小舅舅，光苏州他就去了不少于10次。他还在苏州的报纸上刊登过寻人启事，在小

舅舅可能打工的地方都去找过，但是一直没有找到小舅舅的身影。母亲杨王氏与小舅舅感情很深，现在母亲又患上了哮喘，老人家非常想念弟弟王同玉，希望在有生之年能够再看到他。杨明来说，小时候，小舅舅多次接济他家，现在他有能力报答小舅舅了。如果小舅舅能够回来，自己会给他房子住，给他钱花，一定会让他过上幸福的晚年。王伟

寻亲热线：13771930110



0512-67510110
13771930110

何寅平 整理



文化

第二届苏州小吃美食文化节周六开幕

“2010第二届苏州小吃美食文化节”将于本周六在玄妙观灵星门开幕。届时，玄妙观广场上将举办“中华风味风情小吃展”，该活动将持续到4月4日。莫佳娴 王玲玲

招聘

平江区举办2010年春季高校毕业生招聘会

3月31日(星期三)上午9:00至11:30，平江区人力资源市场将举办2010年春季高校毕业生就业专场招聘会。本次招聘会涉及30余家知名企业进场，提供就业岗位600余个，涉及金融、教育培训、餐饮、电子科技等行业。招聘地点：平江区人力资源市场二楼(皮市街228—230号，白塔西路与皮市街交叉口)。何寅平

教育

苏州优化直属初中校布局

昨天下午，苏州市教育局向社会发布了直属初中校布局调整具体实施方案，涉及到了教育局直属的七所学校。

方案中涉及调整的有教育局直属七所学校，其中四所为改制学校。苏州立达学校整体搬迁至现规划建设中的沧浪新城，校名为苏州市立达中学校；平江中学校搬迁至苏州市第二十中学校校址，撤销苏州市第二十中学校建制，校名为苏州市平江中学校；草桥实验学校搬迁至苏州市虎丘实验学校校址，撤销苏州市虎丘实验学校建制，校名为苏州市草桥中学校；振华双语实验学校与江苏省苏州第十中学初中部合并，在原址办学，校名为苏州市振

华中学校，原江苏省苏州第十一中学初中部校名停止使用。

据介绍，四所改制学校性质均为苏州市教育局直属公办初中。2010年在划定的施教区招收新生，施教区的划定将根据调整后初中校的布局、规模和本年度生源分布情况于5月中旬，由各校通过在校门口张贴、网上发布等形式予以公布。

另外三所为公办初中校，市景范中学校将在金阊新城建立分校，校名为苏州市景范中学金阊新城校区，2011年在划定的施教区招收新生；市第三中学初中部，2010年秋季开学起为市教育局直属公办初中，校名恢复为“苏州市第一初级中学校”；撤并苏州市第一中学校初中部，2010年施教区分别划入苏州市景范中学、苏州市第一初级中学校、苏州市振华中学校，学生可在上述3校中自由选择。

苏州市教育局副局长李杰强调，对于所有涉及调整学校的非毕业班年级学生都将在原校址就读，直至毕业，并取得原校

名义颁发的毕业证书。同时，无论新生还是老生学费的收取从2010年秋季开学起严格执行免费义务教育的有关文件规定。

何洁

2010年初中毕业、升学考试方案出台

记者昨天从苏州市教育局获悉，2010年初中毕业考试科目《2010年初中毕业、升学考试方案》已经出台。

考试科目为语文、数学、英语、物理、化学、政治和历史、体育七门。体育考试安排在5月6日—15日之间进行。其它六门安排在6月17日—19日举行。考试用语为150分钟，数学为120分钟，英语、物理、化学、政治和历史为100分钟。语文、数学、英语、物理、化学实行闭卷考试，政治和历史科目的历史部分实行闭卷考试，政治部分实行开卷考试，英语科目包含书面考试、听力口语自动化测试，体育科目采用现场测试方式。何洁

交通

轻轨一号线首列车12月份抵苏

“欧洲标准车辆和世界最好牵引系统的强强组合，就注定了轻轨1号线的车辆将成为国内最好的B型车辆。”昨天

下午，苏州轨道交通1号线车辆采购签约仪式在苏举行。至此，轻轨1号线车辆及牵引系统采购工作宣告完成。

据悉，签约车辆共有24辆B型列车，列车采用两动两拖四节编组，首列车将于今年12月交付，最后一辆列车在2012年2月份交付。

苏州轻轨1号线车辆的最高时速可达到80公里，平均运营速度35公里/小时，列车最小追踪间距2分钟，列车总长

79.94米，整列两动两拖四节编组的轻轨1号线列车最大载客量为1340人。据专家介绍，轻轨1号线的每节车厢内，共设有40个座位，其中包括残疾人、孕妇专座，车厢内设有多处扶手，最多可载客300多人，而整车设计承载上限则高达1340人，在非高峰时段，一节车厢内的人数基本可维持在200~240人左右。一列四节编组的列车的载客量，将是一辆公交车的14.9倍。

王伟

老人带热出境游市场

个别游线报名较去年同期多了三成

“天气转暖了，时间也宽裕了，趁着腿脚还灵便，我准备带70岁的老伴到国外去走走看看！”家住东北街的朱老先生乐呵呵地向旅行社工作人员咨询了起来。昨天，记者从苏州各大旅行社了解到，3月以来苏州出境游市场较去年相比升温明显，部分热门游线报名人数较去年增加了30%左右。

“没想到，真的没想到，3月份以来，报名参加日本游的老年市民占到了总报名人数的50%。”面对出境游市场中呈现出的老年游“一枝独秀”的行情，业内人士周先生的喜悦之情溢于言表。

据了解，目前苏州市场日本线5晚6天的常规游报价在4500元左右，较去年同期3999元的报价上涨了10%以上。“燃油附加费上涨了200元之后，发往日本的机票价格比去年贵了300元左右。”周先生说，再加上近期日本航空公司停飞了杭州至日本的航班，浙江赴日旅游的游客也要从上海乘飞机，所以上海去日本的机票也就变得紧俏了。虽然该游线价格上涨了10%，但是报名人数却比去年同期上涨了30%。

记者了解到，一直都是苏城市民热门出境游目的地的东南亚海岛游线路，目前还没有进入到报名旺季。但随着5月1日前后，新人结婚小高峰的到来，东南亚海岛游也将在4月中旬开始逐渐进入报名的高峰期。同时，从市场反馈的信息来看，目前苏州市场上的欧洲“法意瑞”三国10日游，也逐渐成为市民出游的热选线路。“由于欧洲线机票运价常年比较稳定，因此该线的价格依然维持在去年同期11000元左右的水平上。”据介绍，3月份至今，该游线的报名人数也上涨了15%左右。另外，记者还从业内人士费先生处获悉，目前台湾8日环岛常规游的报价在5800元左右，较去年同期整整下降了1500元。王伟



政务

未就业残疾车主可在社区上岗

《苏州市区下肢残疾人营运车车主给予进一步帮扶的实施意见》已于近日出台，符合条件的未就业“三小车”残疾车主，可在社区实现就业。

根据该《意见》，此次帮扶就业的对象为苏州开展“三小车”整治以来三个月正常就业帮扶期满后，没有就业的下肢残疾人营运车主，且须同时符合如下条件：户籍在苏州市区的，原从事营运并持有残疾人证的下肢残疾人车主；在就业年龄段，没有工作或属挂靠、托管且收入低于低保标准两倍的人员。

据了解，在正常劳动情况下，用人单位支付的工资不得低于最低工资标准。残疾车主就业后，单位须按规定缴纳相关社会保险费。残疾车主男年满45周岁、女年满35周岁的，由用人单位为其一次性补缴，其扣除已参保缴费年限（含视同缴费年限和实际缴费年限）和补缴时距男60周岁、女50周岁年限不足15年部分的养老保险费。

残疾车主到达退休年龄时，医疗保险缴费年限不符合职工医疗保险最低缴费年限的，由用人单位和参保职工按规定一次性补缴后，享受退休人员医疗保险待遇；个人不愿补缴的，按规定享受居民医疗保险。属挂靠、托管且收入低于低保标准两倍的残疾车主，安置就业后原社保关系保持不变。何寅平